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Problema 3 - undo 100 puncte
XORin este nemultumit de problemele primite in prima zi de concurs de la Olimpiada Nationala de Informatica si decide
astfel sd se implice in comisie. In scurt timp devine specialistul comisiei in generarea de teste formate din siruri de numere.
Din cénd n cand el trebuie sd adauge sau sa stearga elemente din sir. Cateodata el decide sa readauge dintre elemente sterse
anterior. Fie sirul de numere a= (a;, a,, .. ,ay) si Nnumarul de elemente din sir dupa fiecare operatie.

Astfel el are de realizat urmatoarele operatii pornind de la un sir vid:

e Insereaza la sférsitul sirului 0 valoare x;

e Sterge ultimele x elemente din sir;

e Readaugi la sfarsitul sirului primele x elemente sterse. Daca, de exemplu, in operatia anterioara de stergere a unui
numdr y de elemente, am sters elementele ay_y.1, ay-y+2,..., ay, 1ar acum urmeaza o operatie de readaugare a x
elemente, vor fi addugate in ordine elementele ay_y.1, ay-y+2,..., an-y+x 1a sfarsitul sirului.

Din c&nd in cdnd XORin isi pune urmatoarea intrebare: de céte ori exista valoarea x in gir?

Date de intrare

Pe prima linie a fisierului undo.in se va afla M ce reprezintd numarul de operatii.
Pe urmatoarele M linii se vor afla operatiile codificate astfel:

1 x - se insereazd elementul x la sfarsitul sirului

2 vy - se sterg ultimele y elemente adaugate in sir

3 z - se adauga inapoi la sfarsitul sirului primele z elemente sterse

4 t - se afiseazd numarul de elemente cu valoarea t din sir

Date de iesire
Pe fiecare linie a figierului undo.out se scriu raspunsurile la intrebarile lui XORin, fiecare raspuns pe cite o linie.

Restrictii si precizari

e Toate numerele din fisierul de intrare sunt cuprinse intre 1 si 200 000 ;

e Pentru 20% din teste se garanteaza M < 1 000, pentru alte 40% din teste, se garanteaza ca numerele inserate vor fi
distincte;
Intre o operatie de stergere si una de readaugare sau intre doua de readiugare nu se vor afla alte operatii de inserare
Numarul de elemente readdaugate nu va fi mai mare decat numarul de elemente sterse la ultima operatie.
Intre doui operatii de readdugare va exista cel putin o operatie de stergere.

Exemplu
undo.in undo.out Explicatie
16 1 Initial sirul este vid.
11 0 Dupi primele 4 operatii de inserare sirul este 1, 2, 3, 4.
12 0 .
13 1 Operatia 4 4 va afisa 1.
1 4 3 Operatia 2 2 va sterge ultimele doua elemente sirul devenind 1, 2.
4 4 1 Din cauza ca elementul 3 a fost sters, a saptea operatie va afisa 0.
2 2 Operatia 3 1 va readauga la sfarsitul sirului elementul 3.
i ‘I’ In urma acestei operatii sirul devine 1, 2, 3.
4 4 Operatia 4 4 va afisa 0, iar operatia 4 3 va afisa 1.
4 3 s.a.m.d.
17
17
17
4 7
2 2
4 7

Timp maxim de executare: 1 secundi/test pe Windows si 0.3 secunde/test pe Linux.
Memorie totala disponibila 16 MB
Dimensiunea maxima a sursei: 10 KB.
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